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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores Eleitos em 06 (seis) de outubro 
de 2024 (dois mil e vinte e quatro), para o quadriênio 2025/2028 (dois mil e vinte 
e cinco a dois mil e vinte e oito). No dia 1º (primeiro) de Janeiro de 2025 (dois mil 
e vinte e cinco), na Câmara Municipal de Vereadores Casa Edésio Alves Rocha, 
situada à Rua José Ernesto de Lima, Nº 118, no Auditório Raimundo Francisco 
Duarte, às 17:40 (dezessete horas e quarenta  iniciou-se a Sessão com as 
palavras da  Mestre de Cerimônia Senhorita Bárbara Ferreira Sampaio, a qual deu 
as boas-vindas à todos e falou sobre Política e o papel dos Políticos na Gestão 
Municipal passou a palavra ao Presidente da Câmara de Vereadores o Senhor 
Marcos Daniel Soares   que declarou aberta a Sessão. Dando continuidade a 
Mestre de Cerimônia convidou os Vereadores Eleitos para comporem a Mesa: 
Excelentíssimo Vereador Marcos Daniel Soares, Excelentíssimo Vereador o 
Senhor Ivan Alves Pessoa, Excelentíssimo Vereador o Senhor Jesus Felizardo de 
Sá, Excelentíssima Vereadora a Senhora Yanne Pereira Angelim, Excelentíssimo 
Vereador o Senhor Carlos Augusto Bezerra Cruz, Excelentíssima Vereadora a 
Senhorita Maria Heduarda Oliveira Ferreira, Excelentíssimo Vereador o Senhor 
Giglio Ariel Soares Oliveira, Excelentíssimo Vereador o Senhor Vitor Hugo de Sá 
Queiroz, Excelentíssimo Vereador o Senhor Gustavo Mourão de Sá. Em seguida 
a Mestre de Cerimônia Senhorita Bárbara Ferreira Sampaio, convidou o Padre 
Fabio Junior da Silva, Pároco da Igreja Matriz de Santa Terezinha, para proferir 
uma bênção em agradecimento a Deus pelas Graças alcançadas por todos. Logo 
após, foram entoados o Hino Nacional, o Hino de Pernambuco e o Hino de 
Moreilândia. Dando continuidade o Presidente Marcos Daniel Soares fez a leitura 
do Termo de Compromisso dos Vereadores Eleitos e convidou os demais 
Vereadores para de pé proferirem o Juramento perante o público, em seguida 
declarou empossados os Vereadores Eleitos para o quadriênio 2025/2028 e a 
Mestre de Cerimônia facultou a palavra aos demais. Eu, Fransilvia Ferreira Soares 
Barros, lavrei a presente Ata que após lida e achada em conformidade segue 
assinada pelos Vereadores Eleitos para o quadriênio 2025/2028. 
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Ata da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores para o Ano 
2025 (dois mil e vinte e cinco ). A Mestre de Cerimônia Senhorita Bárbara Ferreira 
Sampaio passou a palavra Presidente da Câmara de Vereadores o Senhor 
Marcos Daniel Soares   que  fez a leitura da apresentação da chapa única; com a 
seguinte composição: Presidente Ivan Alves Pessoa, Primeiro Secretário Vitor 
Hugo de Sá Queiroz, Segunda Secretária Maria Heduarda Oliveira Ferreira. Após 
votação aberta, foi eleita a Messa Diretora: Presidente Ivan Alves Pessoa, 
Primeiro Secretário Vitor Hugo de Sá Queiroz, Segunda Secretária Maria 
Heduarda Oliveira Ferreira. Eu, Fransilvia Ferreira Soares Barros, lavrei a 
presente ata que segue assinada pelos Vereadores Eleitos para o ano 2025 (dois 
mil e vinte e cinco) e membros eleitos da Mesa Diretora: 
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Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito e do Vice-prefeito, ambos eleitos em 
06 (seis) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) para o quadriênio 
2025/2028 (dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito). No dia 1º (primeiro) 
de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na Câmara Municipal de Vereadores 
Casa Edésio Alves Rocha, situada à Rua José Ernesto de Lima, Nº 118, no 
Auditório Raimundo Francisco Duarte, às 18:00 horas iniciou-se a Sessão Solene. 
A Mestre de Cerimônia Senhorita Cícero Bárbara Ferreira Sampaio convidou as 
Autoridades para comporem a Mesa: Excelentíssimo Presidente da Câmara 
Municipal dos Vereadores: O Senhor Ivan Alves Pessoa, Excelentíssimo Prefeito: 
O Senhor Vicente Teixeira Sampaio Neto, Excelentíssimo Vice-Prefeito: O Senhor 
Augusto Alves Peixoto Alencar, Primeira Dama Senhora Fransilângela Ferreira 
Soares Sampaio e a Segunda Dama Senhora Vanuza Santos Alencar. Em 
seguida convidou o Presidente da Mesa Diretora Excelentíssimo Sr. Ivan Alves 
Pessoa para empossar o Prefeito e o Vice-prefeito. Dando continuidade, ambos 
proferiram o juramento perante o público. A Mestre de Cerimônia convidou a 
Senhorita Carol Alencar para fazer a leitura da Biografia do Vice-Prefeito o Senhor 
Augusto Alves Peixoto. Em seguida convidou a Senhora Beatriz Ferreira Sampaio 
Miranda para proferir a leitura da Biografia do Prefeito Senhor Vicente Teixeira 
Sampaio Neto. Em seguida Sr. Vice-Prefeito fez um breve discurso de 
agradecimento Continuando a Mestre de Cerimônia convidou o Excelentíssimo 
Sr. Prefeito Vicente Teixeira Sampaio Neto, o qual proferiu um discurso de 
agradecimento a Deus e ao povo de Moreilândia, enalteceu o trabalho da sua 
equipe de trabalho e reafirmou seu compromisso com o povo de Moreilândia. 
Encerrando a Mestre de Cerimônia fez os devidos agradecimentos e o Sr. 
Presidente da Mesa Diretora Excelentíssimo Sr. Ivan Alves Pessoa declarou 
encerrada a Sessão. Eu, Fransilvia Ferreira Soares Barros, secretariei e lavrei a 
presente Ata, que após lida e achada em conformidade segue assinada por mim 
e por todos os presentes. Moreilândia - Pernambuco, 01 de janeiro de 2025. 
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